



EDITAL DE SELEÇÃO



EDITAL DE SELEÇÃO 2015.2

Estabelece as normas e condições para o Processo Seletivo no do Programa de Pós-Graduação em Ciências Agrárias do Centro de Ciências Agrárias, Ambientais e Biológicas da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia (UFRB) para ingresso no Curso de Doutorado no semestre acadêmico 2015-2.

ERRATA 01

A Universidade Federal do Recôncavo da Bahia (UFRB), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação, Criação e Inovação (PPGCI) e o Programa de Pós-Graduação em Ciências, Agrárias, Ambientais e Biológicas, no uso de suas atribuições tornam públicas aos interessados, a retificação do Edital em epígrafe:

1. Alterar o período das inscrições, disposto no item 5, página 2

Onde se lê: As inscrições estão abertas no período de 11 a 30 de maio de 2015

Leia-se: As inscrições estão abertas no período de 11 de maio a 05 de junho de 2015

Cruz das Almas- BA, 20 de maio de 2015.

Carlos Alfredo Lopes de Carvalho
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências Agrárias da UFRB